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 Informace Obecního úřadu 
 

Slovo starostky 
 
Vážení spoluobčané, 
 

přejeme Vám klidné a bezproblémové 
podzimní období i zbytek tohoto roku. Dovolujeme si 
Vám velice poděkovat za pozitivní přístup ke třídění 
odpadu v naší obci. Díky vysokému nárůstu 
vytříděného odpadu v roce 2022 byla naše obec 
oceněna v soutěži, kterou pořádá Liberecký kraj ve 
spolupráci s firmou ECOCOM – Zlatá popelnice. 
Obec Svor byla vyhodnocena jako obec, která 
vytřídila nejvíce odpadu na 1 občana v okrese Česká 
Lípa. Získali jsme věcné ocenění v podobě plastiky a 
šek na 10 000 Kč. Ještě jednou Vám všem mnohokrát 
děkujeme a věříme, že i nadále bude v našich 
popelnicích na komunální odpad stále méně 
smíšeného odpadu. 

Také děkujeme všem, kteří se podíleli na 
kulturních a sportovních akcích, které v naší obci 
v letním období proběhly. Těšíme se také na setkání 
s Vámi na dalších, které pro Vás do konce roku 
připravujeme. 

V oblasti investičních akcí dokončujeme výměnu vytápění v budově obecního úřadu. 
Byly zahájeny práce na výměně elektroinstalace ve společných prostorech bytového domu. 
Proběhla poslední rekonstrukce v kuchyni mateřské školy spočívající v doplnění dvou dřezů a 
výměně obkladů. Zahájení rekonstrukce mostku u čp. 127 se opozdilo z důvodu plynové 
přeložky, která se bohužel nachází v mostní konstrukci. I přes tuto komplikaci bude most 
v letošním roce opraven a uveden do provozu. 

V termínu od 9.10. do 31.10.2023 bude na obecním úřadu probíhat hodnocení soutěže 
rozkvetlá okna 2023. Máme celkem 14 přihlášených soutěžících. Přijďte osobně v úřední dny 
vyhodnotit tři nejkrásnější rozkvetlá okna za rok 2023. Vítězové budou slavnostně vyhlášeni 
na dalším zasedání zastupitelstva. 
 
 Hezký zbytek roku přeje 
         Ing. Kateřina Jonáková 
         starostka  
Vítání občánků 2022 
 

Dne 23.9. se konalo tradiční vítání občánků s oficiálním zápisem do Knihy nově 
narozených s milým vystoupením žáků Základní školy Svor. Přivítali jsme Martina Šimánka, 
Theodora Kleinera, Lucii Hlavatou, Julii Langovou a Ondřeje Voloshyna. 

Úvodník 
  

 
Říjen 
Teplý říjen – studený únor. 

Listopad 
Listopadové sněžení neškodí vůbec 
osení. 
Prosinec 
Jaký prosinec – takový červen. 
 

PŘEJEME VÁM  
KRÁSNÝ ZBYTEK ROKU 
  
Editor: Obecní úřad 
Korektura:  Ing. Vladimír Jonák 
 
Svorský zpravodaj: 
www.obecsvor.cz 
 
Svorské stránky: 
www.obecsvor.cz 
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Životní jubilea:   
 
Říjen – Elvíra Pfitznerová, Ivanka Kotenová, Irina Markvartová, Eva Kaiserová, Jana 
Porschová 
Listopad – Gertruda Adamová, Lenka Ročková 
Prosinec – Olga Zimlová, Miloslav Stehno, Božena Benešová, Vladimír Jonák, Jaroslava 
Petrášová 
 
Všem k významným životním jubileím gratulujeme. 
      

Informace od našeho kronikáře 
 
Vznik chaty na Klíči 
 O někdejší turistické chatě na hoře Klíč máme sice informace, ale doposavad spíše 
druhotné, a někdy i rozporuplné, každopádně nejisté. Nedávno jsem náhodou narazil na 
dokumenty, které osvětlují její vznik, a to v archivu bývalého ředitelství císařských statků. 
Klíč byl totiž součástí svorského lesního revíru, který po celé 19. století a pak ještě do roku 
1918 patřil císařské rodině. 
 Prvním dochovaným dokumentem je dopis správce zákupského velkostatku P. 
Adametze ze 17. ledna 1910  na pražské ředitelství statků. Informuje v něm o žádosti 
Horského spolku o povolení zřídit na Klíči dřevěnou ochrannou boudu (Schutzhütte). 
K rozhodnutí bylo kompetentní ředitelství a správa velkostatku k němu jen dávala své 
vyjádření. Správce Adametz nepředpokládal, že by stavbou chaty vznikly nějaké škody, když 
vrchol Klíče již v té době, jak píše, byl holý, skalnatý. Nicméně upozornil, že může dojít ke 
zvýšení počtu návštěvníků na tomto „vyhlídkovém bodě“. Rozhodně však upozornil, že není 
možné, aby v chatě byla nějaká forma ohně a aby se v ní prodávalo jídlo a pití, aby se 
předešlo možnému lesnímu požáru a poškozování porostu, kdyby se návštěvníci na vrcholu 
příliš zdržovali. V závěru poznamenává, že již „řadu let“ vede na vrchol Klíče pohodlná 
značená pěší cesta.  
 Bohužel se nedochovala příloha zmíněného dopisu, totiž vlastní žádost spolku. 
Nicméně se u ní nachází ještě jeden dokument, a to „revers“ Horského spolku o převzetí místa 
a podmínkách, bezpochyby stanovených ředitelstvím císařských statků. Dokument vypracoval 
předseda spolku Richard Grohmann a nese datum 10. února 1910. Především v něm přesně 
identifikuje spolek – Horský spolek pro severní Čechy – oddělení Cvikov, přičemž Grohmann 
byl předsedou tohoto oddělení. Jménem oddělení se zavazuje postavit na vrcholu Klíče 
dřevěnou chatu na vlastní náklady a po dobu její existence platit zákupskému velkostatku 
uznávací nájem dvacet haléřů ročně na začátku každého roku. Přijímá rovněž podmínku, že 
v chatě nebude žádné ohniště a nebude se tam prodávat žádné jídlo a nápoje. Pokud se správa 
statku bude cítit nucena v důsledku „nepřístojností“ ze strany návštěvníků nebo z jiných 
důvodů smlouvu zrušit, spolek odstraní chatu do čtyř týdnů a odveze i všechen materiál, který 
z ní zbude. Pokud by se naopak rozhodl chatu zrušit spolek, byl povinen to oznámit půl roku 
předem, kvůli zastavení platby. Spolek měl dbát na to, aby ze strany návštěvníků nedocházelo 
k poškozování porostu, svalování kamenů dolů a aby nechodili mimo vyježděné cesty. Tyto 
podmínky měly být vyvěšeny formou vyhlášky v chatě. Spolek se také činil odpovědným za 
případné škody způsobené stavbou chaty nebo jejím odstraňováním. K dochovanému opisu 
tohoto reversu připojil svůj podpis tehdejší ředitel císařských statků Arh s poznámkou, že jej 
viděl. Zmíněné dokumenty objasňují podmínky vzniku chaty na Klíči. Jestli tam byl, jak se 
často uvádí, nějaký přístřešek již dříve, není jasné, z textů spíše vyplývá, že nikoliv, určitě ne 
v podobě chaty. Stejně tak je zajímavý zákaz prodeje jídla a nápojů, který tedy musel být 
zrušen až v období „první republiky“, po zestátnění císařského majetku (a tedy i zdejších 
lesů). Zajímavý je také údaj o tehdy již existující značené cestě na Klíč.  
 
Martin Aschenbrenner 
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• Školní rok 
2023/2024  jsme zahájili s počtem 26 dětí.  

• Do první třídy nastoupilo 8 nových žáčků. Srdečně je vítáme !  

 
Linda Dvořáková, Monika Heřmánková, Khanh Linh Trinh,Tereza Červenková, 
Anastázie Gronská, Matěj Volek, Ondřej Šťastný a Ondřej Kodeš 
Na cestu novým školním rokem děti doprovodil známý cestovatel Marčelo Šlapalíny. 
Prvňáčci zvládli všechny náročné cestovatelské dovednosti a stali se právoplatnými členy 
naší letošní výpravy za poznáním. Přejeme šťastnou cestu ! 

Co máme za sebou a co nás čeká ? 
Září  22. 9.-„Den bez aut"- projekt. den 

- výzdoba oken, seznámení s celoročním projektem 
23. 9. - Vítání občánků 
29. 9. - Ředitelské volno 

Říjen 3. 10. – Oslava Světového dne zvířat ve Vlastivědném  
          muzeu v České Lípě – projektový den 
5. 10. – Dopolední program Gymnázia z Kralup nad Vltavou 
           v prostoru Starline, kde tráví studenti ŠVP 
19. 10. - Den stromů-projektový den 

Listopad 14. 11. - Konzultační hodiny-od 15.30 hod. 
          - Fotografování 
28. 11. - Zdobení vánočních perníčků 

Prosinec 2. 12. - Rozsvěcení vánočního stromku + jarmark 
5. 12. - Mikulášská besídka 
12. 12. - Dopravní hřiště v České Lípě (4. a 5. ročník) 
22. 12. - Vánoční besídka 
          

na cestu 
novým školním 

rokem 
2023/24 

Cestovní 
kancelář 

SVORTOUR 
Vás zve 
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Letošní školní rok se ponese v duchu ochrany životního prostředí. Celoroční školní 
projekt se jmenuje " Významné dny pro přírodu“. Děti se během projektových dní 
dozví, jak naší přírodu chránit, navštívíme zajímavá místa a naučíme se být její součástí. 
 
 
 
 
                            

                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZPRÁVÍ ČKY Z NAŠÍ ŠKOLI ČKY 
 
Měsíc září přinesl nový školní rok a spolu s ním i nové tváře do naší mateřské školky. Vrátila 
se nám paní učitelka Barbora Vagenknechtová a nastoupilo devět nových dětí, mezi nimiž 
jsou i děti dvouleté. Adaptace nově příchozích dětí je letos podstatně ztížená, protože i přes 
to, že máme třídu věkově smíšenou, kde nejstarší 5-6 leté děti zpravidla přeberou roli 
„mazáků“ a nejmladším dětem pomáhají a ukazují, co a jak dělat, v naší třídě jsou letos 
nejstarší předškolačky pouze dvě a čtyřletých dětí je jen pět z celkového počtu 21 dětí.  

S ohledem na věkové složení třídy budeme letos pracovat s celoročním programem 
nazvaným Rok s krtkem. Nová témata našeho programu jsou inspirována pohádkovou 
postavou Zdeňka Milera krtečka a jeho kamarádů a vychází z knihy Miroslavy Sloupové Rok 
s krtkem (náměty pro práci s předškolními dětmi). Pohádkové příběhy o krtečkovi naplňují 
charakteristiku našeho školního vzdělávacího programu, jsou založeny na přirozeném střídání 
ročních období, tradicích, zvycích, změnách v přírodě, na objevování a vnímání věcí kolem 
nás. Propojují každodenní život dítěte s pohádkami, které vedou děti k rozlišení dobra a zla, k 
lásce, kamarádství, moudrosti, vztahu k přírodě, k úctě a ochraně zdraví, k vytváření pohody, 

Srdečně Vás zveme na: 

Rozsvěcení vánočního  
stromku, průvod a 

vánoční jarmark 

Kdy?   2.12.2023 

 

2. 12. 2023 
Srdečně Vás zveme na 
slavnostní rozsvěcení 
vánočního stromku a školní 
jarmark. Těšíme se, že 
Vám uděláme radost našimi 
výrobky. Za utržené 
peníze přinese Ježíšek 
dětem hračky pod 
stromeček. Žáci ale také 
sami podpoří některou ze 
záchranných stanic pro 
živočichy.  
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k rozvíjení komunikace a spolupráce. Postava krtečka je dětem velmi blízká. Stejně jako ony 
se začíná orientovat ve světě, tím, že ho pozoruje, zkoumá, učí se spolupracovat s ostatními 
zvířátky, pomáhá jim a získává tím dobré kamarády. 
Celé září jsme se zaměřovali na pomoc dětem s adaptací na nové prostředí, seznámení rodičů 
s problematikou přechodu dítěte do nového prostředí, s režimem a chodem školy. Děti 
poznávaly nové kamarády, využívána byla především spontánní volná hra, při níž poznáváme 
vlastnosti dítěte a jeho individualitu. V průběhu celého měsíce jsme upevňovali pravidla 
slušného chování a hygienické návyky. Stanovili jsme si pravidla společného soužití, které 
musíme dodržovat, protože se chceme ve školce cítit nejen šťastně, ale i bezpečně. Snažili 
jsme se o vzájemnou pomoc a spolupráci dětí ve skupinách i v celém kolektivu. 
Čeká nás rok plný odpovědnosti a práce, ale také zábavy a porozumění. Velice důležitá bude 
podpora dítěte ze všech stran, proto budeme klást velký důraz na spolupráci mezi rodiči a 
mateřskou školou. Snažíme se dítě co nejefektivněji naučit konkrétní cíle s důrazem na 
spolupráci. Pojďme společně dětem nabídnout co nejzábavnější formu vzdělávaní a pomoci 
jim tak směle vykročit do jejich další velké životní etapy. 
Všem čtenářům přejeme krásný a barevný podzim. 
 
 
       Kolektiv Mateřské školy Svor 
 
 

KLUB SENIOREK 
 

„Čas běží jako bláznivý“ – již podruhé takto začínám článek o činnosti klubu seniorek tzv. 
Babince. Léto je období na které se těší snad všechny generace. Ale jak dlouho na něj 
čekáme, tím rychleji se přežene a opět nastává podzim a po něm nekonečná zima. 
     Ženy-seniorky se na jaře věnovaly nejvíce výletům. V dubnu jsme se vydaly do Drnovce 
na „Karlův odpočinek“. Příjemnou procházku jsme zakončily v Pivovaru Cvikov a cukrárně 
na náměstí. V květnu jsme si jen tak opekly buřtíky na zahradě OÚ a probraly možné i 
nemožné. V květnu jsme se ještě vydaly na výlet, tentokrát na Jelení skok nedaleko Nového 
Boru. Procházku jsme ukončily u pomníku Rumburské vzpoury. V červnu jsme se sešly 
v Kulturáku. Nic jsme nevyráběly. Bylo to posezení a povídání. Naše poslední oficiální 
setkání bylo koncem června u svorského rybníku, kde se scházíme již tradičně. Upečeme si 
buřty a něco dobrého popijeme. Protože bylo krásné počasí došlo i na koupání.  

I přes léto byly naše členky aktivní. V červenci se některé z nás zúčastnily rybářských 
závodů na svorském rybníce. Naše členka I. Třísková obsadila 2.místo. Na závody se přišlo 
podívat i mnoho členek našeho „Babince“. Též jsme upekly sladkosti i slané pečivo na akci 
Rozloučení s prázdninami. A zde bych chtěla pochválit organizátory této akce. Byla to jedna 
z nejpovedenějších akcí, konaných ve Svoru. Perfektní organizace, občerstvení a atrakce pro 
děti. Mockrát děkujeme! 

A tím moje vyprávění končí. Všechny členky už se těší na další setkání, tentokrát 
v rekonstruovaných prostorách na OÚ. Přijďte mezi nás, příjemně strávit odpoledne. Těšíme 
se na vás. Informace o konání vám rádi poskytneme. 

 
Zapsala Dana Vondráčková 
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SUP Maniacs – zprávy z uplynulé závodní sezóny 
 

Z našich posledních zpráv víte, že máte za sousedy podivné blázny, kteří jezdí na 
paddleboardu na divoké vodě a také už víte, že jsou v tom velice dobří.  Pojďte si tedy přečíst 
jak se jim v sezóně 2023 dařilo. Letos se konaly tři závody Českého poháru. První hned v 
květnu v Roudnici nad Labem pod organizační taktovkou samotných SUP Maniacs, druhý 
v pražské Troji a poslední v Areálu Lídy Polesné v Českém Vrbném. Tato poslední zastávka 
byla zároveň Mistrovstvím republiky pro SUP paddleboarding na divoké vodě. 

Seriál závodů otevírá Roudnice nejdelším sprintem ze všech tří pohárů. Muži i ženy 
tak musí projet kanál o obtížnosti WW III-IV, který má celkovou délku 350 m. Děti jezdí 
sprint zkrácený cca 200 m. I tak je ale čeká náročná pasáž. Slalomovou trať tradičně stavěl 
Honza Merenus, a jako zkušený slalomář připravil branky tak aby si přišli na své jak zkušení 
borci a borkyně tak i ti méně ostřílení závodnící.  
Výsledky: Jenda Merenus 2. místo slalom a boardcross, Honza Merenus 1. místo slalom, 
Láďa Šťastný 3. místo sprint,  

Pro veřejnost byli připravené nafukovací fotbal šipky, půjčení paddleboardů, večerní 
hudební produkce. Za podporu při pořádání 1.kola ČP děkujeme obci Svor a AZ Lešení. 
Do červencové pražské Troje jsme přijeli s posilou v týmu. Za kategorie U14 nám začala 
závodit Karolínka Šťastná. Voda v Tróji není tolik složitá jako v Roudnici, je přívětivá jak 
dětem, tak i začínajícím jezdcům. Klání to bylo velmi napínavé, a to ve všech námi 
zastoupených kategoriích. Pořádající TamboTeam postavil velmi technickou slalomovou trať. 
Pro kategorii žen a dětí bylo točení v brankách velmi náročné a část tratě jely někdy i na dně 
svých sil. Přesto všechno ale zajeli krásné výsledky. V mužích pak o svou medailovou šanci 
přišel Honza Merenus jelikož v první části trati chyboval a spadl. Každá taková chybka se 
v TOP 10 jezdců neodpouští a vteřiny, které ztratíte při nalézání zpět na prkno vás potom 
můžou mrzet.  Láďa Šťastný si dojel pro bronz. 
Nejlepší umístění: Honza Merenus 5. místo slalom, 2. místo boardcross, Láďa Šťastný 3. 
místo slalom, Jenda Merenus 2. místo slalom a boardcross, celkové umístění: 1. místo, Maty 
Merenus 4. místo slalom a board cross, Karolínka Šťastná 4. místo slalom a boardcross , 
Barča Merenusová 5.místo slalom. 

Za nedlouho po pražské Troji přišel ten dlouho očekávaný víkend, MČR bylo před 
námi. S celou SUP Maniacs partou jsme dorazili do Vrbného už ve čtvrtek odpoledne. Bylo 
potřeba trochu potrénovat. Ještě ani nevychladli motory v autech a už jsme byli tzv. v gumě a 
spěchali na vodu. Trenéři se snažili najít tvz. Ideální stopu na sprint jak pro sebe, tak pro své 
svěřence. Taková stopa je tam kde proud teče a  pokud se vám podaří ještě v dobrém tempu 
pádlovat, máte šanci na dobrý výsledek. V pátek jsme se probudili do krásného slunečného 
dne, neváháme a využíváme liduprázdného kanálu pro trénink. Odpoledne pak přijíždí i 
ostatní závodníci a všichni jsme rádi, že se se svou paddleboardovou rodinou opět setkáváme. 
Pořádající Budesport nachystal na pátek živou hudbu a my si užíváme teplého večera při 
muzice. Ráno budíček, rozcvička, a jde se na to. Svůj sprint odstartovali jako první muži, 
Láďa Šťastný proletí kolem diváků jako vítr a vypadá to, že může pomýšlet na medaili. 
Honza Merenus o sobě říká, že není žádný sprinter, a tak šetří síly do svého oblíbeného 
slalomu. V kategorii dětí nám jako první odstartoval Maty Merenus, stále držící post 
nejmladšího závodníka. To ovšem vůbec nic neznamená, jelikož ve sprintu letí tratí jako šíp, a 
je pouhé 4 vteřiny za kluky i o 5 let staršími. Jenda Merenus se potatil a sprint nebývá jeho 
nejsilnější disciplínou, jak sám říká: Jde jen o to, abych se umístil a mohl jet board cross,,. 
Přesto jeho jízda není vůbec špatná a fanynky na břehu ho ženou do cíle, jak můžou. Po 
klucích nám parádně naskočí do sprintu Karolínka Šťastná (a to doslova, neboť děti startují 
skokem na prkno z malého mola rovnou do proudu), pádlo jí kmitá pěkně v tempu, drží stopu, 
kterou jí kouč poradil a každý na břehu už tuší, že jen co tahle žabka nasbírá zkušenosti ještě 
soupeřkám ukáže, co umí holky ze severu. Po sprintu následuje boardcross, všechny 
rozjížďky jsou opravdu nervydrásající.  Čtyři jezdci na trati, čtyři branky a kdo bude první 
v cíli. Největší momenty: Láďovo finále kdy při průjezdu jednou brankou jako jediný stál, 
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ostatní soupeři popadali a tím mu zablokovali výjezd, Matyho soupeření s favoritem závodu, 
kdy si jel pro vítězství v rozjížďce, avšak jedno malé ohlédnutí ho stálo cenný náskok, 
nakonec ho starší Ondřej Pinkava předjel. Karolínky bojovnost a odvaha při soubojích se 
soupeřkami. 
Odpoledne vyhlášení výsledků dne a SUP MANIACS se radují, medailové žně pro Láďu a 
spousta koláčů k snídani (místo medailí byly koláče). 
Neděle – čeká nás slalom.  Jako se Roudnice pyšní dlouhým sprintem, tak se Budějovice 
chlubí dlouhým slalomem. Tady je to nejen o technice, ale i o správném rozložení sil a 
fyzičce. Kdo slalom trochu zná a sleduje, ví, že  klíčové a rozhodující místo bude v průjezdu 
povodné kombinace v horní části trati. Po odjetí asi 20 mužů, přichází na start TOP 10. Tady 
máme Láďu, který má na MČR neuvěřitelnou formu a trať projíždí s nebývalým klidem a 
přesností. Z druhé pozice startuje Honza Merenus – čistě, přesně a rychle, to byl jeho slalom. 
Svým soupeřům naložil neuvěřitelných 9 vteřin. 

Ve slalomu dětí máme želízko v ohni, Jenda Merenus je ve svých 11 letech zkušený 
slalomový závodník. V první jízdě je, zdá se, trochu pod tlakem velkého závodu a hodně 
chybuje, končí tak na průběžné páté pozici. Před druhou jízdou mu trenér promluví do duše a 
Jenda je zpátky, jede svojí slalomovou jízdu zkušeně a posouvá se na druhé místo. Maty 
rychlostí ještě starším klukům v kategorii nestačí, nicméně jeho jízdy soupeři pozorují 
s obdivem a trochu s obavou kdy někoho z nich dostihne, jeho technika je totiž obdivuhodná. 
V holčičkách máme Karolínku, která to nemá vůbec jednoduché mezi domácími staršími 
soupeřkami, ale její první slalom na těžší vodě je parádní.  Trenér v cíli pláče dojetím a 
všichni SUP Maniacs i soupeřky Karolínce fandí. 

Na závěr dne se jedou tzv. hlídky. Tři závodnici = jeden tým, jedou společně 
slalomovou trať, cílovou linii musí poslední z party protnout do 10 vteřin od dojetí prvního. 
SUP MANIAC postavili mužskou hlídku ve spolupráci s RastaCrew z Pardubic, Láďu a 
Honzu doplnil bývalý sjezdař a slalomář na divoké vodě Míra Tatíček, dlouholeté zkušenosti 
z lodě tak kluci prodali do své jízdy. Jejich jízda je symfonie, koncert pádel a neuvěřitelná 
souhra při výměně v brankách. Podařilo se nám postavit i dětskou hlídku ve složení Jenda, 
Maty a Kája. První jejich hlídková zkušenost a obrovská radost v cíli z dojetého závodu.  
Nejlepší umístění: Honza Merenus 1. místo slalom, Láďa Šťastný 2. místo. v kategorii 40+, 3. 
místo boardcross, 1.m sprint v kat. 40+, Jenda Merenus 2. místo slalom, 3. místo boardcross + 
sprint, Maty Merenus 6 .místo slalom i sprint, Karolínka Šťastná 4. místo slalom i sprint. 
Mohla bych vám napsat a popsat o závodě i krásných chvílích s paddleboard přáteli mnohem 
víc ale do Zpravodaje se to bohužel nevejde. A tak sledujte sociální sítě SUP Maniacs anebo 
vám někdy rádi povyprávíme osobně. 

Teď SUP Maniacs čekají už jen podzimní sjezdy řek a zimní příprava. Děkujeme 
všem, kdo nás podporují a fandí nám.  
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DĚTSKÉ ZÁVODY A ZÁVOD DVOJIC ŽEN 
 

V sobotu dne 22.7.2023 se na svorském jezírku uskutečnily poprvé v jeden den 
závody dětí a žen. Rybářský maraton byl zahájen v 7:30 závodem dívek a chlapců do 15 let 
věku. Těmto mladým rybářům se za 2,5 hodin lovu podařilo nachytat úctyhodných 109 kusů 
různých druhů ryb. Závod nakonec vyhrál Karel Mareš, druhé místo obsadil Matěj Paleček a 
třetí skončil Jurášek Baláž. Největším úlovkem byl kapr obecný, kterého úspěšně zdolal 
stříbrný Matěj Paleček. 

Po vyhlášení výsledků a pauze na občerstvení přišel na řadu  velmi oblíbený závod 
ženských dvojic, jehož kapacita byla naplněna ještě před oficiálním ohlášení o konání závodu, 
přičemž muselo být ještě několik zájemců odmítnuto. Ženy odstartovaly svůj souboj ve 13:00 
hodin a též ve 2,5 hodinovém klání se jim podařilo ulovit 84 kusů ryb. Nejlépe se dařilo týmu 
Hvězdy ve složení Markéta Horáková a Lucie Šlaufová, které se tak nevyhnuly tradičnímu 
koupání vítězek. Druhé místo obsadil Inka tým ve složení Irena Třísková, Alena 
Sopkuliaková a na třetí příčce se umístili Chemici Petra Kalčíková a Tereza Smolková. 
Největší rybou závodu byl také kapr obecný, kterého ulovily Hvězdy. 
 

Stejně jako v loňském roce si spolek rybářů připravil pro všechny závodníky a 
návštěvníky občerstvení. Po celý den bylo možné zchladit se různými nápoji včetně točeného 
piva nebo si pochutnat na různých druzích kávy. Kromě tradičního guláše a klobás, rybáři 
opět připravili rybí speciality přičemž bylo možné ochutnat uzené nebo grilované pstruhy, 
tatarák ze pstruha duhového, majonézový salát z kapra a kapří karbanátky. Ve stánku byly 
také rybí pepřenky a sleďový salát z Lahůdek Bartoš (Rumburk). 
 

Jménem organizátorů bychom rádi poděkovali sponzorům akce, kterými byli Josef 
Zahrádka, Jan a Dáša Klugerovi, Jiří Smeták, Jiří Málek, Milan Drábek, Martin Pavlíček, 
Václav Myšička ml., Ivo Kropáček, Radim Mitiska, Kateřina a Lukáš Illkovi, Kateřina 
Špačková, Lahůdky Bartoš, Obec Svor, Rybářské potřeby Popadinec Česká Kamenice a 
Město Rumburk. Poděkování patří též Věrce Palečkové, která nám každoročně pomáhá s 
organizací, dále Jiskře Svor, která nám zapůjčila své vybavení a v neposlední řadě všem 
ženám, které napekly k ranní kávě. Nakonec patří velké poděkování všem závodníkům a 
návštěvníkům, jejichž hojná účast nám udělala radost a potvrdila, že má cenu věnovat úsilí 
pořádání této akce. Tímto se těšíme na příští ročník, na který již připravujeme nové nápady. 
Petrův zdar.                    Rybáři Svor 
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Informace z DDM Cvikováček 
 

Léto je za námi a my jsme tu opět s hlášením ze „Cvikováčku“. Prázdniny jsme začali 
příměstským táborem „Strojem času tam a zpět“, na kterém jsme se vydali do různých období 
dějin. Nejdříve jsme si ale museli stroj času sestavit. Během týdne jsme pak navštívili 
starověký Egypt, pravěk, renesanci a poslední den jsme si povídali o budoucnosti. Hned další 
týden se konal další příměstský tábor „Základy první pomoci“. Zde si děti vyzkoušely 
obvazové techniky, ošetření různých poranění a popálenin, resuscitaci i komunikaci se 
zdravotní službou, prostě všechno co by se dětem mohlo jednou hodit. O další týden později 
jsme vyrazili do Bílého Potoka v Jizerských horách na pobytový tábor „Harry Potter aneb 
týden v Bradavicích“, kam za námi dojela i regionální televize Rtm+ a natočili s námi 
rozhovor do reportáže. Děti jsme rozřadili do kolejí pomocí moudrého klobouku, pak jsme si 
kolejními barvami ozdobili pláště, měli jsme několik hodin kouzelných formulí, soutěžili jsme 
a poslední večer jsme završili diskotékou. Druhý srpnový týden proběhl příměstský tábor „S 
výtvarkou za dobrodružstvím“ a i když počasí tolik nepřálo, stihli jsme i spoustu venkovních 
aktivit jako landart nebo pravěké malby. Nechyběla ani práce se sádrou nebo malba portrétů. 
Posledním táborem, který nás čekal byl „Sportovní příměstský tábor“ kde jsme soutěžili, hráli 
pohybové hry, navštívili jsme lesní divadlo ve Cvikově a čtvrtek a pátek jsme strávili na 
kolech. Oba dva dny jsme najeli okolo 23 km a objevovali krásy našeho okolí. 
  A abychom se pomyslně rozloučili s létem a přivítali nový školní rok, uspořádali jsme 
na první školní den „Den otevřených dveří“ s prezentací  zájmových kroužků a možností 
osobního setkání s vedoucími.  

Děkujeme všem pomocníkům na táborech i  na Dni otevřených dveří a už se na vás 
moc těšíme! 
Nově se od října  ve Svoru  otvírá pod záštitou DDM Cvikováček  Výtvarný kroužek, který 
povede p. Veronika Filipová. Rodiče děti mohou  nadále přihlašovat na webu  
www.cvikovacek.cz  v klientském centru Domeček  či se mohou  přijít podívat. 
 
        Tým DDM Cvikováček 
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Program Akcí na 4. kvartál roku 2023 
 
Připravili jsme si pro vás program dosud potvrzených akcí. Program může být doplněn o 
další zatím nepotvrzené akce. Při nepřízni počasí můžou být konkrétní akce přesunuty na jiné 
datum.  

Datum Akce  

21.10. Dlabání dýní  

10.11. Cimbálovka s ochutnávkou vín  

24.11. Stezka odvahy  

05.12. Čerti  

06-07.12 Vánoční focení  

2.12. Rozsvícení Vánočního stromečku  

30.12. Nohejbalový turnaj pro veřejnost  

   

 
 


